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Interviene il sottosegretario di Stato per la cultura Mazzi.

La seduta inizia alle ore 13,45.

DISEGNI DI LEGGE IN SEDE REDIGENTE

(551) Liliana SEGRE e altri. – Celebrazioni per il centesimo anniversario della morte
di Giacomo Matteotti

(Seguito della discussione e rinvio)

PRESIDENTE. L’ordine del giorno reca il seguito della discussione
del disegno di legge in titolo, sospesa nella seduta del 27 aprile scorso,
nel corso della quale è stata presentata una riformulazione dell’emenda-
mento 2.2 in un nuovo testo, pubblicato in allegato al resoconto di quella
seduta.

Comunico che sul disegno di legge in titolo si è espressa la Com-
missione affari costituzionali, con un parere non ostativo con osserva-
zioni, mentre la Commissione bilancio non ha ancora concluso il proprio
esame in sede consultiva. Pertanto, non sarà possibile procedere alle vo-
tazioni in questa seduta.

In ogni caso, chiedo al relatore e al rappresentante del Governo se
vogliono comunque procedere all’espressione dei pareri sugli emenda-
menti e sull’ordine del giorno presentati al disegno di legge in titolo.

VERDUCCI (PD-IDP), relatore. Signor Presidente, forse è più op-
portuno attendere l’espressione del parere della Commissione bilancio,
anche al fine di continuare l’interlocuzione in atto con il Governo.
Quindi, anche per l’economia dei nostri lavori, ritengo sia meglio proce-
dere quando avremo i pareri della Commissione bilancio.

Signor Presidente, noi siamo pronti e di questo ringrazio anche il
Governo. Colgo, pertanto, l’occasione per invitarla a insistere presso la
Commissione bilancio. Abbiamo l’auspicio di approvare il testo entro il
10 giugno, quindi, abbiamo i tempi molto serrati.

MAZZI, sottosegretario di Stato per la cultura. Signor Presidente,
con riferimento all’opportunità di rinviare l’espressione dei pareri sugli
emendamenti e sull’ordine del giorno, io mi rimetto alla Commissione.

PRESIDENTE. Colleghi, io prendo atto della richiesta che la fase
dell’espressione dei pareri abbia luogo in altra seduta. Senz’altro rappre-
senterò alla Presidenza della Commissione bilancio l’esigenza di favorire
la conclusione dell’esame del provvedimento in titolo, così come, del re-
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sto, di altri provvedimenti di rilievo, quale quello sulle foibe, che la
Commissione intende approvare in tempi rapidi.

Il seguito della discussione del disegno di legge in titolo è rinviato
ad altra seduta.

I lavori terminano alle ore 14,55.
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